

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... పవిత్రాటలలో... వివేకాని... విలాసిని... కుల వందనమైనా మీ వ్యూహాంశులకు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

93-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891 2568104

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

93-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రాఫెల్ మాయం

- రక్షణ శాఖ నుంచే పత్రాలు చోరీ
- అటార్నీ జనరల్ కేకే వేణుగోపాల్
- సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లడంచిన కేంద్రం



న్యూఢిల్లీ: రాఫెల్ యుద్ధ విమానాల కొనుగోలుకు సంబంధించిన కీలక పత్రాలు రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ కార్యాలయం నుంచి మాయమయ్యాయి. ఈ పత్రాలు చోరీకి గురైనట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం తరఫున అటార్నీ జనరల్ కేకే వేణుగోపాల్ సుప్రీంకోర్టుకు బుధవారం తెలిపారు.

రాఫెల్ యుద్ధ విమానాల ఒప్పందం విషయంలో దాఖలైన రివ్యూ విటిపిఎస్పై అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఇవాళ విచారణ జరిపింది. సుప్రీంకోర్టులో వాదనలు సందర్భంగా లాయర్ ప్రశాంత్ భూషణ్

ఓ నోట్లో ఉన్న వివరాలు చదువుతుండగా వేణుగోపాల్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రశాంత్ భూషణ్ ప్రస్తావించిన డాక్యుమెంట్లు రక్షణ శాఖ నుంచి చోరీకి గురయ్యాయని, ప్రస్తుత, లేదా మాజీ ఉద్యోగులు ఈ దొంగతనానికి పాల్పడి ఉంటారని అన్నారు. దీనిపై దర్యాప్తునకు ఆదేశించినట్లు ఆయన కోర్టుకు తెలిపారు.

వార్తాపత్రికలో ప్రచురితమైన నోట్స్ను, రివ్యూ సిటిషన్కు జోడించిన వాటిని కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని అటార్నీ జనరల్ వాదించారు. దేశభద్రతతో ముడిపడిన రక్షణ కొనుగోళ్ల వ్యవహారంపైనే కోర్టు విచారణ జరుపుతోందని ఆయన పేర్కొన్నారు. 'రక్షణ కొనుగోళ్ల వ్యవహారం ఎంత సున్నితమైనదో ఇటీవల ఘటనలు చెబుతున్నాయి. వీటి శత్రుపరిక్ష (స్కాటిని) వల్ల భవిష్యత్ కొనుగోళ్లపై ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉంది. ఒప్పందాలు కుదుర్చుకునే విషయంలో దేశాలు వెనుకంజ వేయవచ్చు. కొందరు పార్లమెంటులో, టీవీ ఛానెళ్లలోనూ అటంకాలు సృష్టిస్తామని, అంతిమంగా కోర్టుకు వెళ్తామని అనే అవకాశాలు కూడా ఉంటాయి' అని రాఫెల్

పథకం ప్రకారమే డేటా చోరీ..

వాగ్దానాలు నిజాయితీగా అమలు చేస్తూ గవర్నర్ నరసింహన్తో వైఎస్ జగన్ భేటీ



హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల డేటా చోరీ, ఓట్ల తొలగింపు అక్రమాలపై ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి బుధవారం రాష్ట్ర గవర్నర్ నరసింహన్కు ఫిర్యాదు చేశారు. పార్టీ నేతలతో కలిసి వైఎస్ జగన్ బుధవారం సాయంత్రం 4.45 గంటలకు గవర్నర్ నరసింహన్తో రాజ్భవన్లో భేటీ అయ్యారు. డేటా చోరీ కేసు విచారణను వేగవంతం చేయాలని వైఎస్ జగన్ ఈ సందర్భంగా గవర్నర్కు విజ్ఞప్తి చేశారు. డేటా చోరీపై చంద్రబాబు చేసిన పనిని గవర్నర్కు వివరించారు.

పథకం ప్రకారం డేటా చోరీ.. గవర్నర్తో భేటీ అనంతరం వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ...దేశ చరిత్రలో ఇంత పెద్ద సైబర్ క్రైమ్ జరగలేదేమో అని, ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలిచేందుకు చంద్రబాబు కుట్రలు పన్నారు. ముఖ్యమంత్రి స్థాయి వ్యక్తి డేటా చోరీకి పాల్పడటం సైబర్ క్రైమ్ కాదా? గవర్నర్కు ఇచ్చిన వినతిపత్రంలో చంద్రబాబు చేసిన పనిని వివరంగా ఇచ్చాం. దేశ చరిత్రలో ఇంతవరకు ఎప్పుడూ ఇలాంటి సైబర్ క్రైమ్ జరగలేదు. ఒక పద్ధతి, పథకం ప్రకారం చంద్రబాబు నాయుడు రెండేళ్ల నుంచే ప్రజల

కార్మికులు కాదు.. కర్షయోగులు

- పాలిశుద్ధ కార్మికులకు మోదీ విరాళం
- కుంభమేళా కృషికి గుర్తింపుగా రూ.21 లక్షలు



దిల్లీ: కుంభమేళాలో పాఠశుద్ధ్య కార్మికుల కృషికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. వారి పాదాలను కడిగి ప్రధాని మోదీ వారిని గౌరవించారు. ఆ కార్మికులను కర్షయోగులుగా అభివర్ణించారు. తాజాగా మోదీ తన వ్యక్తిగత ఖాతా నుంచి రూ.21లక్షలు కుంభమేళా పాఠశుద్ధ్య కార్మికుల సంక్షేమ నిధికి విరాళంగా ఇచ్చారు. ఈ విషయాన్ని ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం ట్వీట్ ద్వారా ప్రకటించింది. గతంలో పలు సందర్భాల్లో ఇచ్చిన విరాళాలను అందులో ప్రస్తావించారు. వాటికి కొనసాగింపుగా ఇది తాజా నిర్ణయం అని తెలిపారు.

ఇటీవల సియోల్ శాంతి పురస్కారం కింద లభించిన రూ.1.3 కోట్లను నమామి గంగ పథకానికి విరాళంగా ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తనకు అందిన బహుమతులను వేలం వేయగా వచ్చిన రూ.3.40 కోట్లను సైతం నమామి గంగకు ఇచ్చేవారు. గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో రూ.21 లక్షలు గుజరాత్ ఉద్యోగుల ఆడపిల్లల చదువు కోసం విరాళంగా

న్యాయం జరిగే వరకూ పోరాటం ఆపేది లేదు

మోదీ నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారు .. ముగిసిన ఎంపీ రామ్మోహన్ దీక్ష



ఇచ్చాపురం: వార్తల్లో డివిజన్ సాధన, శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని ఏడు రైల్వేస్టేషన్లను విశాఖ రైల్వే జోన్లో చేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెదేపా ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు చేపట్టిన 15 గంటల దీక్ష ముగిసింది. ఇచ్చాపురం ఎమ్మెల్యే అశోక్తో కలిసి స్థానిక రైల్వేస్టేషన్ ఆవరణలో మంగళవారం సాయంత్రం ఆయన దీక్ష ప్రారంభించారు. బుధవారం ఉదయం పాఠశాల విద్యార్థినులు రామ్మోహన్కు నిమగ్నం ఇచ్చి దీక్షను విరమింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా రామ్మోహన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. తమ డిమాండ్లను పూర్తిస్థాయిలో నెరవేర్చుకోవడానికి ఇలాంటి పోరాట మార్గాన్ని ఎంచుకోవాల్సి వచ్చిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం, ప్రధాని మోదీ మొండి వైఖరితో నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు.

గెలవలేమనే భయంతోనే ఓట్ల తొలగింపు

- ఓట్లు గల్లంజైన వారంతా జగన్ను నిలదీయాలి
- తెదేపా అధినేత, సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఓట్ల తొలగింపు కుట్రలో ఏ1 నిందితుడు వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్నెనీ.. ఫారం-7 దుర్వినియోగం ఆ పార్టీకి సిగ్గుచేటని తెదేపా అధినేత, సీఎం చంద్రబాబు విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఓట్లు గల్లంజైన వారంతా జగన్ను నిలదీయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఎలక్షన్

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు 9మంది నామినేషన్లు అమోదం



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజయభాను

40 వసంకాల నమ్మకం, నాణ్యత మార్కెట్లో మరెవ్వరూ ఇవ్వలేని తగ్గింపు ధరలు

3% 4% 7% 7% 9% 11%

CMR SHOPPING MALL
The joy at life

పోలింగ్ స్టేషన్ల వారీగా బందోబస్తు ప్రణాళిక వుండాలి

పోలింగ్ కు ముందు, తరువాత అవసరమైన భద్రతా చర్యలు చేపట్టాలి



కలక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతిపాదించిన 4580 పోలింగ్ కేంద్రాలకు అనుగుణంగా బందోబస్తు ప్రణాళిక వుండాలని కలక్టర్ సూచించారు.

- జిల్లా కలెక్టర్ కార్తి కేయ మిశ్రా

కాకినాడ : జిల్లాలో జరుగుతున్న సాధారణ ఎన్నికలకు పోలింగ్ స్టేషన్ల వారీగా బందోబస్తు ప్రణాళిక వుండాలని జిల్లా కలక్టర్ కార్తి కేయ మిశ్రా పోలిసు అధికారులకు సూచించారు.

ఇవివల భద్రత, రూల్ సెక్యూర్ల్య స్టాయి భద్రత స్టాయి ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

డెత్ క్వైయముల రిపోర్టును త్వరితగతిన అందజేయండి

ఆర్డీ.ఎన్.ఎస్.వి.బి .వసంత రాయుడు

పెద్దాపురం: నియోజకవర్గంలోని ఓటరు డెత్ నమోదు జాబితాకు సంబంధించి ఓటరు డెత్ క్వైయముల నివేదికను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆర్డీ.ఎన్.ఎస్.వి.బి .వసంత రాయుడు నియోజకవర్గంలోని తహశీల్దార్లను, మున్సిపల్ కమీషనర్లను, నమోదు సిబ్బందిని ఆదేశించారు.

తొలిగింపునకు వచ్చిన క్వైయముల విషయంలో విచారణ చేపట్టి ఆ క్వైయము తప్పగా వచ్చినట్లయితే వాటిపై వెంటనే క్రిమినల్ చర్యలు చేపడతామని ఈ విషయంలో ఎన్నికల ఓటరు నమోదు సిబ్బంది కడు జాగ్రత్తలు వహించాలన్నారు.

శనివారం సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు ఆవరణలో జాతీయ లోక్ అదాలత్

సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కె.రత్నకుమార్

పెద్దాపురం : మార్చి 9వ తేదీన జాతీయ లోక్ అదాలత్. మండల లీగల్ సర్వీసెస్ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 9వ తేదీన ఉదయం 10-30 గంటలకు జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ చైర్మన్ మరియు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కె.రత్నకుమార్ తెలిపారు.

యానాం వెంకన్న ఉత్సవాలపై సమీక్ష సమావేశం

యానాం : నేటి నుంచి భూ సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ ఉత్సవాల నిర్వహణ సంబంధించి ఆలయ సముదాయ కమిటీ సభ్యులు, ఉత్సవ దారులతో పరిపాలన అధికారి శివరాజ్ జుద్దవారం ఉదయం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.



గూరువారం ఉదయం స్థానిక విశ్వలయం వీధిలో గల వెంకటేశ్వర స్వామి బాల ఆలయంలో స్వామి వారి ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి.

దీనికి సంబంధించి ఆలయ సముదాయ కమిటీ అధ్యక్షులు శివరాజ్ అన్ని ఏర్పాట్లు నిర్వహించేందుకు ఉత్సవాల జరిగే టప్పు ఉత్సవదారులు సమయపాలన పాటించాలని ఏ విధమైన అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా చర్యలు చేపట్టాలని పరిపాలనా అధికారి శివరాజ్ మీనా సూచించారు.

ఐటీ సెజ్ లో కాండ్యూయోశీట్ సంస్థ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభం



మధురవాడ : ఐటీ సెజ్ హిల్ నెంబర్ 2 లో కాండ్యూయోశీట్ సంస్థ నూతన కార్యాలయం బుధవారం సంస్థ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రతాప్ సర్కార్ మరియు సీఈవో లోకేష్ ప్రసాద్ అధికారిగా ప్రారంభించారు.

ఇంక్యూబేషన్ కేంద్రంతో పోలిస్తే నాలుగు రెట్లు సీటింగ్ సామర్థ్యంతో 105,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణం కలిగిన ఈ నూతన కార్యాలయం కంపెనీ భారతదేశంలో కీలక వ్యాపార కేంద్రంగా ఉంటూ సాంకేతిక, రవాణా, ఆరోగ్య రక్షణ, ప్రజల భద్రత, మానవ వనరులు, ఆటోమేషన్ నిర్మాణ మరియు ఆపరేషన్ వెక్సిలెన్స్ తదితర విభాగాల్లో ఆవిష్కరణలను విశ్వవ్యాప్తంగా ఉన్న వినియోగదారులకు అందించనుంది అని అన్నారు.

39 సంకల్ప సంఘాల ఏర్పాటు



అనకాపల్లి : అనకాపల్లి పరిధిలో ఇప్పటి వరకు 39 సంకల్ప సంఘాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు సంకల్ప జోనల్ కో ఆర్డినేటర్ దేవి తెలిపారు.

తెలుగుదేశం పథకాలను ప్రజల్లో విపరీతంగా ప్రచారం చేయాలి

ఎమ్ పీ పి గుణ్ణెల పైడితల్లి

అనంతగిరి : గిరిజన ప్రాంతం అభివృద్ధి లో పరుగులు పెడుతోంది అని ఎమ్ పీ పి గుణ్ణెల పైడితల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉపాధ్యక్షుడు కొట్నాడ అప్పారావు అన్నారు.

జర్నలిస్టులపై లాఠీచార్జ్ అమానుషం



యానాం : కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద జర్నలిస్టులపై పోలీసులు లాఠీ చార్జ్ చేయడం అమానుషమని తాళిచర్ల యానాం జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు గుత్తులు మల్లేశ్వరరావు, లంకా వెంకన్న బాబులు పేర్కొన్నారు.

సంఘటనలు పునరావేశం కాకుండా చూడాలన్నారు. జర్నలిస్టులపై చేసిన లాఠీచార్జిని యానాం, తాళిచర్ల జర్నలిస్ట్ సంఘాలు తీవ్రంగా ఖండించాయి.

ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన వ్యక్తి అరెస్ట్

భీమునిపట్నం : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని మోసం చేసిన వ్యక్తి ని భీమిలి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

మాయమాటలు నమ్మి న ఆ ప్రాంత ప్రజలు రూ.40 లక్షల రూపాయలు ఇచ్చారు.

ఓట్లు తొలగిస్తే సహించేది లేదు



అరకు : మండలంలో తెలుగుదేశం నాయకులు కార్య కర్తలు తమ యొక్క ఓట్లు తొగించితే తీవ్రంగా వ్యవహరించ వలసి ఉంటుందని హెచ్చరించారు.

అధికారకే కోసకే కుట్రలు చేసిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారం కామకి అని జెడ్.పి.టి.సి కూన వనజ పాద్ము అమ్మన్న శెట్టి బాబారావు అన్నారు.



అసాధ్యము అవుడు సుసాధ్యము



వాస్తవ రూపం దాల్చిన ఉచిత ఆరోగ్య సంరక్షణ

ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం ద్వారా 50 కోట్ల మందికి ఉచిత చికిత్స ప్రతి కుటుంబానికి సంవత్సరానికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఆరోగ్య బీమా ప్రతి ప్రభుత్వ, అనుబంధ ప్రైవేటు ఆసుపత్రులలో ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు లభ్యం

శర వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న చిన్న నగరాలు

ఉడాన్ పథకం ద్వారా అందరికీ అందుబాటులో విమానయానం ఎసి రైళ్ళలో కన్నా విమాన ప్రయాణీకుల సంఖ్య అధికం వందకు పెరిగిన విమానాశ్రయాల సంఖ్య, 2014లో వీటి సంఖ్య 75

రైతులకు ప్రాధాన్యం

రైతులకు సాలీనా రూ. 6000 కోట్ల ఆర్థిక సహాయం. కనీస మద్దతు ధరను ఉత్పత్తి వ్యయం కన్నా ఒకటిన్నర రెట్లు ఎక్కువ చేస్తూ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం పిఎం కృషి సింఛాయి పథకం ద్వారా రైతులందరికీ మెరుగుపడిన నీటిపారుదల సౌకర్యాలు.

మొట్ట మొదటిసారి ఆర్థిక ప్రాతిపదికన లిజర్వేషన్లు

జనరల్ కేటగిరీకి చెందిన ప్రజలకు మున్నెన్నడూ లేని విధంగా ఆర్థిక స్థితి ప్రాతిపదికన లిజర్వేషన్లు కల్పించాలని చారిత్రాత్మక నిర్ణయం కకాశాలలు, విశ్వవిద్యాలయాలలో సీట్ల సంఖ్య పెంపు వల్ల యువతకు పెరగనున్న ఉపాధి అవకాశాలు

మధ్యతరగతి అభ్యున్నతి

విదు లక్షల వరకు ఆదాయం ఉన్నవారికి ఆదాయ పన్ను మినహాయింపు మందులు, గుండెలో అమర్చే స్టెంట్లు, మోకాలి చిప్పల మార్పిడి పరికరాల ధరల తగ్గింపు అదుపులో ద్రవ్యోల్బణం, బ్యాంకు రుణాలపై తగ్గిన వడ్డీ రేట్లు

మొదటిసారి దేశంలో అన్ని మూలలకీ విద్యుత్ సౌకర్యం

స్వాతంత్ర్యానంతరం ఇప్పటికీ కరెంటు లేని 18,000 గ్రామాలకు విద్యుత్ సౌకర్యం. చీకటిలో మగ్గుతున్న 2.5 కోట్ల కుటుంబాలకు విద్యుత్ సౌకర్యం

మెరుగుపడిన పేద కుటుంబాల జీవితాలు

కోటిన్నర పేద కుటుంబాలకు సొంత ఇళ్ళు ఉజ్జ్వల యోజన వల్ల 6 కోట్ల మహిళలకు వంట ఇంటి పొగ నుంచి విముక్తి పని చేసే పేదవారికి ఆర్థిక భద్రత కల్పన

చిన్న వ్యాపారస్తులకు వ్యాపారం చేయడం ఇక సులభతరం

రూ. 40 లక్షల వరకు వార్షిక టర్నోవరు ఉన్న వ్యాపారాలకు జిఎన్టీ మినహాయింపు రూ. 60 లక్షల వరకు వార్షిక టర్నోవరు ఉన్న వ్యాపారాలకు పూర్తి ఆదాయ పన్ను మినహాయింపు రూ. 1.5 కోట్ల టర్నోవరు ఉన్న వ్యాపారస్తులు కాంపాజిషన్ పథకంలో చేరే సౌలభ్యం

మహిళల నాయకత్వంలో అభివృద్ధి

సుకన్యా సమ్మతి యోజన ద్వారా బాలికలకు ఆర్థిక భద్రత ఉజ్జ్వల యోజన వల్ల 6 కోట్ల మంది మహిళలకు వంట ఇంటి పొగ నుండి విముక్తి గల్గిన స్త్రీలకు రూ. 6,000/- ఆర్థిక సహాయం ప్రసూతి సెలవులు 26 వారాలకు పెంపు

సాధికార, స్వతంత్ర యువత

ముద్ర యోజన ద్వారా 15 కోట్ల మందికి రూ. 7 లక్షల కోట్లు కకాశాలలో, విశ్వ విద్యాలయాలలో సీట్ల సంఖ్య పెరుగుదల వల్ల యువతకు పెరగనున్న ఉపాధి అవకాశాలు యువకుల కలలకు రెక్కలు తొడుగుతున్న స్టార్ట్ అప్ ఇండియా

నిజమవుతున్న పరిశుభ్ర భారత్

10 కోట్ల మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం బహిరంగ మలమూత్ర విసర్జన రహిత గ్రామాలు 5.5 లక్షలు అంతర్జాతీయ నివేదికల ప్రకారం స్వచ్ఛ భారత్ అనేక జీవితాలను కాపాడుతోంది.

జాతీయ భద్రతకు అత్యధిక ప్రాధాన్యం

ఉగ్రవాదాన్ని ఎదుర్కొనేందుకు చారిత్రాత్మక చర్య: ముందు సర్టికల్ స్ట్రీక్& ఇప్పుడు వైమానిక దళ దాడులు ఎన్నడూ లేనంతగా పెరిగిన రక్షణ బడ్జెట్ అనేక సంవత్సరాలుగా సైన్యానికి అందని బుల్లెటన్ పూఫ్ జాకెట్ల పంపిణీ అనేక దశాబ్దాలుగా మాజీ సైనికోద్యోగులకు అందని ప్రయోజనాలు ఓఆర్ఓపి ద్వారా అందజేత

davp 22201/13/0188/1819

